



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Defesa Civil
Superintendência Administrativa

Errata N.º 01 do Edital de Licitação n.º 52/23

Processo n.º SEI-270042/001610/2022

ERRATA N.º 001

AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N.º 52/2023

A SECRETARIA DE ESTADO DE DEFESA CIVIL torna público aos interessados a presente ERRATA ao Edital do Pregão Eletrônico n.º 52/2023, Proc. N.º SEI-270042/001610/2022, que tem por objeto **REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CAMPANHA**, em conformidade com a Lei Federal n.º 10.520, de 17.07.2002, regulamentada pelo Decreto Estadual n.º 44.857, de 27 de junho de 2014, com aplicação subsidiária da Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, além das demais disposições legais aplicáveis e do disposto no presente edital, normas estas que os licitantes declaram conhecer e às quais aderem incondicional e irrestritamente, da seguinte forma:

1- FICA ALTERADO O ITEM 4 DO EDITAL

ONDE SE LÊ:

4.1 A abertura da presente licitação dar-se-á em sessão pública, por meio da INTERNET, mediante condições de segurança – criptografia e autenticação – em todas as suas fases, dirigida pelo Pregoeiro designado, a ser realizada de acordo com a legislação mencionada no preâmbulo deste Edital, conforme indicado abaixo:

EVENTOS	DIA	MÊS	ANO	HORÁRIO
Início acolhimento das propostas	07	07	2023	9h
Limite acolhimento das propostas	20	07	2023	08h59min
Data de abertura das propostas	20	07	2023	09h
Data da realização do Pregão	20	07	2023	09h30min
Processo n.º	SEI-270042/001610/2022			
Tipo	MENOR PREÇO POR LOTES			
Prazo para impugnação	até 2 (dois) dias úteis			
Data da publicação				
Local/Endereço Eletrônico	www.compras.rj.gov.br			
Número da licitação no portal				

LEIA-SE:

4.1 A abertura da presente licitação dar-se-á em sessão pública, por meio da INTERNET, mediante

condições de segurança – criptografia e autenticação – em todas as suas fases, dirigida pelo Pregoeiro designado, a ser realizada de acordo com a legislação mencionada no preâmbulo deste Edital, conforme indicado abaixo:

EVENTOS	DIA	MÊS	ANO	HORÁRIO
Início acolhimento das propostas	20	11	2023	9h
Limite acolhimento das propostas	04	12	2023	08h59min
Data de abertura das propostas	04	12	2023	09h
Data da realização do Pregão	04	12	2023	09h30min
Processo nº	SEI-270042/001610/2022			
Tipo	MENOR PREÇO POR LOTES			
Prazo para impugnação	até 2 (dois) dias úteis			
Data da publicação				
Local/Endereço Eletrônico	www.compras.rj.gov.br			
Número da licitação no portal	PE-52/23			

2- FICA ALTERADO O ITEM 6 DO EDITAL

ONDE SE LÊ:

6.2 O preço máximo admitido pelo ÓRGÃO LICITANTE para essa licitação é R\$ **1.286.494,37** (**um milhão duzentos e oitenta seis mil, quatrocentos e noventa quatro reais e trinte e sete centavos**),

6.3 Os preços máximos de cada item/lote é de:

LOTE	ID SIGA	DESCRIÇÃO RESUMIDA	Unidade de Fornecimento	Quantidade total	Valor Unitário do item R\$	Valor do Lote R\$
01		LOTE 1				846.585,78
	151163	Bomba costal	UNIDADE	706	1.199,13	846.585,78
02		LOTE 2				54.443,77
	3948	Cavadeira	UNIDADE	230	63,7350	14.659,05
	111551	Enxada	UNIDADE	101	47,1250	4.759,62
	163219	Enxadão	UNIDADE	728	42,50	30.940,00
	13299	Ancinho	UNIDADE	153	26,70	4.085,10
03		LOTE 3				136.742,56
	127771	Picareta	UNIDADE	748	60,50	45.254,00
	151140	Mcleod	UNIDADE	136	472,0850	64.203,56

	151138	Pulaski	UNIDADE	51	535,00	27.285,00
04		LOTE 4				248.722,25
	127785	Machadinho	UNIDADE	513	305,15	156.541,95
	114631	Pá	UNIDADE	820	112,4150	92.180,30

LEIA-SE:

6.2 O preço máximo admitido pelo ÓRGÃO LICITANTE para essa licitação é R\$ **1.360.548,21** (**um milhão, trezentos e sessenta mil, quinhentos e quarenta e oito reais e vinte e um centavos**),

6.3 Os preços máximos de cada item/lote é de:

LOTE	ID SIGA	DESCRIÇÃO RESUMIDA	Unidade de Fornecimento	Quantidade total	Valor Unitário do item R\$	Valor do Lote R\$
01		LOTE 1				846.585,78
	151163	Bomba costal	UNIDADE	706	1.199,13	846.585,78
02		LOTE 2				83.753,60
	3948	Cavadeira	UNIDADE	230	63,7350	14.659,05
	111551	Enxada	UNIDADE	718	47,1250	33.835,75
	163219	Enxadão	UNIDADE	758	42,50	32.215,00
	13299	Ancinho	UNIDADE	114	26,70	3.043,80
03		LOTE 3				322.465,88
	127771	Picareta	UNIDADE	140	60,50	8.470,00
	151140	Mcleod	UNIDADE	528	472,0850	249.260,88
	151138	Pulaski	UNIDADE	121	535,00	64.735,00
04		LOTE 4				107.742,95
	127785	Machadinho	UNIDADE	51	305,15	15.562,65
	114631	Pá	UNIDADE	820	112,4150	92.180,30

3 - AS DEMAIS DISPOSIÇÕES DO EDITAL PERMANECEM INALTERADAS.

RODRIGO DE JESUS MAIA - CEL BM
Diretor-Geral de Administração e Finanças da SEDEC
Id. Funcional: 000613353

Referência: Processo nº SEI-270042/001610/2022

SEI nº 62957192